



Состоялось оперативное совещание при руководителе Следственного управления по итогам работы за 9 месяцев 2022 года



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу под председательством руководителя Следственного управления генерал-майора юстиции Алексея Попова состоялось оперативное совещание, на котором подведены итоги работы за девять месяцев 2022 года и определены задачи на четвертый квартал текущего года.

В совещании приняли участие руководители территориальных следственных отделов управления, а также руководители структурных подразделений аппарата Следственного управления.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

Во вступительном слове руководитель Следственного управления Алексей Попов отметил, что необходимо принятие дополнительных мер, направленных на повышение качества и оперативности предварительного следствия, обеспечение законности, неукоснительное соблюдение прав и свобод граждан на досудебной стадии, а также совершенствование взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами регионов.

После основного доклада заместителя руководителя Следственного управления Михаила Нибаракова заслушан ряд руководителей территориальных следственных отделов, которым указано на имеющиеся недостатки в работе, предложены конкретные меры по их устранению, установлены сроки исполнения.

По итогам совещания определены дополнительные меры, направленные на оптимизацию и повышение эффективности деятельности следственных органов Следственного управления.

Изображения



14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1731349>